

В Новом году успехов и процветания!

На пороге Нового года в домах, где царит трудолюбие, взаимоуважение, преданность общему делу – то есть точно так, как у нас, – появляются самые главные персонажи. И чем более многонационален дом – тем он замечательней. В России – Дед Мороз и Снегурочка. В Казахстане – Кадыр Ата, в Грузии – Товлис баба, в Литве – Селялис шалтис – со своими спутниками, подругами Снегурочки. Еще замечательней, когда их олицетворяют представители ГК «Пенетрон – Россия».



Пусть Новый год будет щедрым и стабильным!
Событий – ярких и позитивных!
Эмоций – только положительных!
Партнеров – толковых, надежных
и добросовестных!
Договоров – масштабных и долгосрочных!
Счастья, здоровья и новых успехов!

Счастливого Нового года!
Пенетрон - Грузия желает Вам
процветания,
крепкого здоровья и удачи!
Дай вам Бог быть сильными,
как Пенетрон!



В Новом году хотелось бы Вам пожелать профессиональных и творческих успехов! Взаимопонимания и уважения в коллективе! Достойного вознаграждения за ваш труд! Пусть в ваших семьях царит мир и покой, а беды обходят стороной. Будьте здоровы, любимы и счастливы! С наступающим праздником!!!

ЛИЧНО В РУКИ!



Казачий Дед Мороз и Снегурочка



ЛИЧНО В РУКИ!

Рижская Снегурочка

Друзья, поверьте, год грядущий
Исполнит все, что сердце идет!
И, без сомнения, вперед
Нас с оптимизмом поведет!
Он непременно будет лучшим!
Успешный и счастливый год!

При расставании со старым годом
Пусть останутся хорошие воспоминания!
Пусть новый год принесет много радости!
И чтобы радость была необъятной!

ЛИЧНО В РУКИ!



Кыдыр Ата со своей Снегурочкой